

陈芋汐/全红婵实现世锦赛女双10米台“三连冠”

新华社多哈2月6日电(记者 刘旸 周欣 孙哲)多哈游泳世锦赛6日进行跳水女双10米台决赛,中国“双子星”组合陈芋汐/全红婵发挥稳定,毫无悬念地摘得金牌,实现世锦赛该项目“三连冠”。

决赛中,与2022布达佩斯和2023福冈两届世锦赛情况相似,中国“王牌组合”占据绝对优势。陈芋汐/全红婵5次试跳,每一轮都得到最高分,一路领跑,最终以362.22分折桂,实现世锦赛“三连冠”。

近年来几乎没参加国际比赛的朝鲜组合金姬燕/赵珍美,成功扮演“黑马”角色,最终以320.70分摘得银牌。英国组合斯彭多利尼-西里埃/图尔森以299.34分收获季军。

陈芋汐赛后说:“今天我俩表现其实一般,动作细节、入水效果都有瑕疵,最后两跳出现一些小问题。从单人10米台三场(预赛、半决赛、决赛)到今天双人决赛,比赛强度很高,虽然有些累,但是站上跳台,就会拿出最饱满的状态迎接比赛。这枚金牌给我俩的奥运年开了个好头。”

花样游泳集体技术自选决赛中,作为预赛第一名的中国队最后出场,以一套主题为《速度与激情》的动作再次征服裁判,得到全场最高的299.8712分,力压西班牙队和日本队摘金。这是中国花游队在本届世锦赛上的第四枚金牌。女单自由自选决赛中,徐汇妍最终名列第四名,与奖牌擦肩。

女子水球小组赛中,中国队与法国队常规时间战成6:6平,经过点球大战,中国队最终以总比分11:10险胜。跳水男单3米板预赛中,谢思琪、王宗源锁定前两名晋级半决赛。

接下来,跳水将进行女双3米板决赛,卫冕冠军陈艺文/昌雅妮将冲击该项目世锦赛“三连冠”;男单3米板将进行半决赛和决赛。花游将进行男单自由自选决赛,已收获男单技术自选金牌的中国小将杨顺诚以预赛头名晋级,将向个人第二枚世锦赛金牌发起冲击。



2月6日,陈芋汐(右)/全红婵在颁奖仪式后展示金牌。
新华社记者 雉圆 摄



2月6日,陈芋汐(左)/全红婵在比赛中。
新华社记者 雉圆 摄

约旦男足胜韩国 首进亚洲杯决赛

新华社多哈2月6日电(记者 公兵 肖世尧 刘博)在6日进行的卡塔尔男足亚洲杯首场半决赛中,凭借塔马里一传一射的强势表现,约旦队2:0击败夺冠热门韩国队,队史首次闯入决赛。

两队曾在小组赛阶段2:2战平。此番再次交手,两队都积极抢开局,试图占得先机。第19分钟,韩国队队长孙兴慜吊射破门,但因越位在先进球无效。第24分钟,李刚仁后点凌空射门,皮球高出横梁。第32分钟,李在城头球击中门柱。约旦队也曾有三次破门良机,但均被韩国队门将赵贤祐化解。

易边再战,约旦队打破僵局。第53分钟,朴容宇丢失球权,塔马里断球后送出精妙传球,奈玛特挑射破门,约旦队1:0领先。韩国队立即用中锋曹圭成换下朴容宇,意图加强进攻,但依然无果。第66分钟,塔马里长距离带球后兜射破门,约旦队扩大战果。此后,韩国队依然无法攻破对手城池,0:2的比分保持到终场。

值得一提的是,本场比赛约旦队17次射门7次射正,韩国队8次射门0次射正,约旦队的压迫性可见一斑。

韩国队主教练克林斯曼对比赛结果感到失望,他表示球队的目标是闯入决赛,但约旦队表现得更好,配得上这场胜利,“约旦队表现得更有侵略性,在前30分钟,他们几乎赢下了所有一对一对抗”。

“我们不得不接受这一结果,作为教练我肯定要负责。”但克林斯曼并不打算辞职,他说:“我将仔细分析这届亚洲杯,告诉(韩国)足协我们哪些地方做得好,哪些做得不好。球队还将朝着下一届世界杯努力。”言外之意,他将继续带领韩国队打2026年世界杯预选赛。

已经踢了四届亚洲杯的孙兴慜接受采访时表示低着头。“我真的不知道该说什么。”他强忍着眼泪说,“我对球迷们表示歉意。我们已经尽力了,但我们还是犯了错,导致这个结果,让球迷们失望了。”

约旦队主教练阿莫塔表示,他们认真对待每一场比赛,充分利用了韩国队本届亚洲杯此前每场比赛都有失球的短板,开局就表现得很强势,将进攻能力展现得淋漓尽致,“队员们拿出了英雄般的表现”。他还说,未来约旦足球应该有一个全面发展规划,鼓励更多球员去法甲、英超等联赛效力。

本场最佳球员、约旦队唯一效力于五大联赛(法甲蒙彼利埃队)的塔马里说,是主教练让他们更有纪律性和信心,这场胜利不是他一个人的功劳,而是所有球员共同努力的结果。

足球——德国杯: 勒沃库森胜斯图加特

2月6日,勒沃库森队球员扎卡(右)与斯图加特队球员达胡德在比赛中拼抢。

当日,在2023—2024赛季德国杯足球赛四分之一决赛中,勒沃库森队主场3比2战胜斯图加特队。

新华社发 乌尔里希·胡夫纳格尔 摄



耐心兑残币

一枚枚小小的硬币搭建起徽商银行与客户的连心桥。徽商银行淮南分行始终把客户的需求放在首位,深入践行“我为群众办实事”,做好做实硬币兑换工作,为客户排忧解难。

近日,一位客户提着一个大袋子,一直在淮南八公山支行营业厅徘徊,网点巡视大堂经理见状,立即上前了解情况。原来,这位客户在八公山支行附近某社区经营着一家便利店,日积月累攒了很多硬币,由于硬币太多,不好清点,于是抱着试一试的态度,来到了八公山支行网点。当时正值客流高峰期阶段,厅堂还有很多客户在排队等待办业务,如果让客户取号办理,有可能会造成柜面服务拥堵情况。于是,大堂经理将情况说与运营的同事们,经商量后,为不影响柜面服务秩序,营业部主任在人手不

服务暖人心

够的情况下,立马增设弹性窗口,亲自为客户一枚一枚清点硬币。在清点过程中,营业部主任还积极热情地向客户进行了反假币、防范电信诈骗等金融小知识宣传,以及不宜流通人民币的兑换标准,并鼓励她在收到残损券后及时前往银行进行兑换。经过三个小时的清点,所有零钱兑换完毕,客户拿着整钞对工作人员高效、快捷的服务连连竖起大拇指,并表示以后会将存款都存在八公山网点。

残币兑换见真情,热情服务暖人心。徽商银行淮南分行一直坚持以客户为中心的服务理念,想客户所想,急客户所急,竭力用最灿烂的微笑、最真诚的态度、最暖心的服务打动每一位客户。在今后的工作中,淮南分行将继续不断加强服务意识,打造徽行优质服务品牌!

本报通讯员报道